


Cooepirrcanue

1. @ynkyusa uucnoeozo apzymenma

2. Mamemamuueckuu mpenascep

3. Ceonicmea hynKuuu uuci06020 apzymenma

4. I'paghuk ghynkuuu
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@yHKl(u}l HUC/106020 ApZymenma

1. oxp (O; 1): I — (0;0)
A—(1,0)
2. Touka M(t)

3. opauHara Touku M(t)

s=sint, teR




Mamemamuueckuu mpenazicep




Oobracmo Ooracmo
onpeoeneHust 3HaAYeHull
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E (s)=[-1;1]




Yemnocmo, Heuemnocmos (OyHKyuu

1. 001acTh onpeneeHus PyHKIUN
CUMMETPHUYHA OTHOCUTEILHO Havalla
KOOpJIMHAT

M(t) 2. BBIIIOJTHSETCS OJTHO U3 PABCHCTB

f(-x) =1 (X) - ueTHas

f (-x) =-f(X) - HeueTHas

sin (-t) = -sin (t)

(bYHKLIMS HEYETHAas
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Ilpomerrcymku monomonnocmu

1<t sin t:<sin t: 1<t Sin t:>sin b
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GyHKIMS BO3pacTaer (yHKIHS yOBIBAET
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Haubonvwee u naumenvuiee
3HaueHue PyHKuuu
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Dyukuyusa y=sin x

($)= sin(t)
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%T paux pynkuuu y=sin X - CUHyCOUOda
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